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.y′′ = −a
٢

y٣ کنید ثابت x٢ + y٢ = a٢ باشیم داشته اگر .1

.(π,١) ي نقطه در dy

dx
ي محاسبه است مطلوب x + y٢ + y sin(x) = y٣ + π باشیم داشته اگر .2

کنید. محاسبه نیز را آن خطاي و بزنید تقریب را شده خواسته مقادیر p٢(x) تیلور اي جمله چند از استفاده با .3
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بیابید: مشتق از استفاده با را زیر هاي حد حاصل .4
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کنید. محاسبه را sinh−١(x) مشتق .5

کنید. بررسی را [١
٢
,١٠] ي بازه در را تابع تحدب و تقعر همراه به y = ۴(ln(x))٢

x
هاي اکسترمم .6

بگیرید. مشتق y٢ = (cos(x))x − xcos(x) و y١ = (
١
x
)ln(x) توابع از .7


